I'Tucemo

Munpernona Poccrn
ot 04.06.07 Ne 10611-10T/07

O paszbsicHenun IlpaBua npeapocTaBAeHNsI KOMMYHAABHBIX YCAYT TPaXKAQHaAM,

YTBep>KAeHHbIX nocTaHoBAeHueM IIpasureancTBa P® ot 23.05.06 N2 307,

B YaCTH M3MEeHEeHIs1 pa3Mepa NAAThl 3a KOMMYHaAbHbIe YCAYTHU IIPU IIPEAOCTAaBAEHIN
KOMMYHAABHBIX YCAYT HEHaAA€Kalllero KayecTsa 1 (MAU) ¢ iepepbiBamu,
NPEBBIIAIOIMMY YCTAHOBAEHHYIO IIPOAOAKUTEABHOCTD

MuHKUCTEPCTBO permoHasbHoro passutus PO B cooTBeTCT-
BuM C IL. 6 noctaHoBAeHus [ IpaBureabcta PO ot 23.05.06 Ne 307
“O nopsiAKe TIPeAOCTABAEHNSI KOMMYHAABHBIX YCAYT IPaKAaHaAM
B CBSI31 C MHOTOYVICAEHHBIMI OOpAILleHUsIMY TIOTPEOUTEAEN 1 MC-
MIOAHUTEAE KOMMYHAABHBIX YCAYT AQeT Pa3bsCHEHV II0 BOIIPO-
caM M3MeHEeHMsI pa3Mepa MAAThI 32 KOMMYHAABHbIE YCAYTY IIpU
IIPEeAOCTABAEHIY KOMMYHAABHBIX YCAYT HEHAAAEKALIIETO KadyeCTBa
u (MAM) C TIepepbIBaMy, MIPEBBILIAIIMY YCTAHOBAEHHYIO TIPO-
AOAKUTEABHOCTD.

CoraacHo 11. 3 [TpaBrA IIPeAOCTaBACHNA KOMMYHAABHBIX YCAYT
Ipa’kAaHaM, yTBEPXXAEHHbIX ITocTaHoBAeHMeM [ IpaBureabctBa PO
ot 23.05.06 N 307 (pasee — ITpaBuaa), IT0A KOMMYHAABHBIMMU YCAY-
raMy HapAeXKalllero KauecTBa MOHMMAIOTCA KOMMYHAABHbBIE YCAY-
i, OTBevaole TpeboBaHAM I IpaBuA, CAHUTAPHBIM U TeXHMYe-
CKMM TPeDOBAHUSIM K PeXUMY, 00beMy 1 Ka4eCTBY MPEAOCTABAE-
HMSI KOMMYHAABHBIX YCAYT, MHBIM TPeOOBAHVSIM 3aKOHOAQTEABCTBA
Poccuitckoit Depepaliny, a TakKe AOrOBOPa, 3aKAIOUAEMOIO MC-
TMOAHUTEAEM B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATEABCTBOM Poccuiickon
DepepaLiy 1 COAEPIKALLETO YCAOBMA IIPEAOCTABACHUA KOMMY-
HAABHBIX YCAYT.

AoroBopom, 3aKA04aeMbIM VICTIOAHUTEAEM B COOTBETCTBUM CO
cr. 137 (. 1 4. 1), 154 (4. 3), 155 (4. 5, 6,8 1 9), 162, 164 (u. 2) )KK PD
U COAEPPKAIIMM YCAOBYSI TIPEAOCTABAEHMSI KOMMYHAABHBIX YCAYT,
MOTYT YCTaHaBAMBATbCs TIOBbIIIEHHbIE TPeOOBaHMS K KaYeCTBY
KOMMYHAABHBIX YCAYT.

B coorBetcTBrn C oA “K” 11. 49 TTpaBuA MCIIOAHUTEAD 00s1-
3aH IIPOU3BOAUTD B yCTaHOBAeHHOM pazaeaoM VIITIpasua nopsia-
Ke YMeHbllIeHre pa3Mepa MAAThI 32 KOMMYHAABHbBIE YCAYTY IIpU
IIPEeAOCTABAEHIY KOMMYHAABHBIX YCAYT HEHAAAEKALIETO KadyeCTBa
u (MAM) C TepepbIBaMy, MPEBBIIAIIMMI AOITYCTYMYIO TIPOAOA-
JKUTEABHOCTD. [TpM 3TOM MCIIOAHUTEAD AOAXKEH CAMOCTOSITEABHO
BBIIIOAHUTD YKa3aHHYI0 00s13aHHOCTb B OTHOIIEHMU BCEX AU,
VIMEIOLIVX 005I3aT€ABCTBA 10 OIIAATE KOMMYHAABHBIX YCAYT, B CAY-
Yasx, KOTAQ MCIIOAHUTEAIO M3BECTHO O IPEAOCTABAEHMM KOMMY-
HAABHBIX YCAYT HEHAAAEXKALIErO KauecTBa 1 (MAM) C TIepepbiBaMy,
MIPEBBIIAIVIMY AOITYCTUMYIO IPOAOAKUTEABHOCTD, @ B MHBIX
CAyYasIX — [IPY YCTAHOBAEHMM (PaKTa HEITPEAOCTABAEHNSI KOMMY-
HAABHBIX YCAYT VAU IIPEAOCTABAEHMS KOMMYHAABHBIX YCAYT He-
HAAAEKALLIEro KauecTBa B ITIOPSIAKE, YCTaHOBAEHHOM pasaeaoM VIII
ITpaBua.

Ha ocnoBanum 11. 60 IlpaBua npy npepoCTaBA€HUM KOMMY-
HAABHBIX YCAYT HEHAAAEKALLIETO KauecTBa 1 (MAM) C IlepepbIBamy,
NIPEBBIIAKLIMMY YCTAHOBACHHYIO NIpUAOKeHueM 1 K IlpaBuaam
MIPOAOAKUTEABHOCTD, Pa3Mep TAATHI 32 KaXKAYI0 KOMMYHAABHYIO
YCAYTY ITOAAEKUT YMEHBIIEHUIO B COOTBETCTBUM C YKa3aHHBIM IIPY-
AOXKEHMeM. YCTaHOBAEHME OpraHaMy T'OCYAAPCTBEHHOM BAACTHU
cy0bexToB PO MAM OpraHamMy MECTHOTO CAMOYIIPABAEHMS MHBIX
YCAOBMIA, pasMepa 1 MOpsIAKA M3MEHEHMS pa3Mepa MAAThI 33 KOM-
MYHAAbHBIE YCAYTY IIPU IMPEAOCTABACHIY KOMMYHAABHBIX YCAYT
HEHAAAEXALL[ero KauecTsa U (MAM) C TlepephiBaMy, MPeBbIIAOLII-
MM YCTaHOBAEHHYIO IPOAOAKUTEABHOCTD, He AOTTycKaeTcs. Ilpu
HapYILIEHNY MTOBbIIIEHHBIX TPeOOBaHMIT K KaUeCTBY KOMMYHAABHBIX
YCAYT, YCTAHOBAEHHBIX YKa3aHHBIMM BbILIE AOTOBOPAMM, pasMep
TIAQTBI 33 KOKAYI0 KOMMYHAABHYIO YCAYTY TIOAACKUT YMEHbILIEHMIO
B COOTBETCTBUU C IIprAO>KeHVeM 1 K [TpaBraaM mpy npymMeHeHUn
AOTOBOPHBIX ITAPAMETPOB KauecTBa.

CoraacHo 11. 61 ITpaBua IIpy nepepeiBax B MPeAOCTABAEHUN
KOMMYHAABHON YCAYTY, MPEBBIIIAOINX YCTAHOBACHHYIO IIPOAOA-
XKUTEABHOCTD, & TAIOKe TIPY ITPOBeAeHMM 1 pa3 B roa MpodKAAKTH-
4yecKux pabor B coorBercTBuM C I 10 TTpaBua maara 3a KOMMy-
HaABHbIE YCAYTY IPY OTCYTCTBUM KOAAEKTHBHBIX (OOIEAOMOBBIX),
001111X (KBAPTUPHBIX) MAY MHAMBMAYAABHBIX IIPUOOPOB yuyeTa CHI-
YKaeTCs Ha pasMep CTOMMOCTM HENPEeAOCTABACHHBIX KOMMYHAAD-
HBIX YCAYT.

ITopsAOK pacyeTa M3MEHEHUS pasMepa MAAThI 32 KOMMYHAAb-
HbIe YCAYTU IIPU TIPEAOCTABAEHUN KOMMYHAABHBIX YCAYT HEHAAAE-
Kall[ero KayecTna 1 (MAM) C TepepbiBaMy, MPEBBILIAIIIMMY yCTa-
HOBAEHHYIO ITPOAOASKUTEABHOCTD, TIPYBEAEH Ha IIPUMepax B IIpU-
AOKEHMM K HACTOSIIEMY ITVChMY.

ITporry poBecTy TpeboBaHMs 3aKOHOAATEAbCTBA PoccuiicKoit
Deaepalyu 1 HACTOAILME Pa3bsACHEHMS AO OPraHOB MECTHOTO Ca-
MOYTIPaBAEHMS, OPTaHM3aLMI KOMMYHAABHOTO KOMITAEKCA, YITPaB-
ASIIOLLVIX OPTaHM3aLil, TOBAPUILIECTB COOCTBEHHMKOB SKUADS, JKM-
AVIIIHO-CTPOUTEABHBIX, JKMAMIIHBIX 1 MHBIX CIIELIIAAV3MIPOBAHHBIX
MOTPEOUTEABCKIX KOOIIEPATUBOB, ACVICTBYIOLIVX Ha TEPPUTOPUSIX
cybopextoB PO, AAST PyKOBOACTBA TIpy IprMeHeHun [IpaBuA mpe-
AOCTaBAEHMS KOMMYHAABHBIX YCAYT IPaXKAAHAM, YTBEP)KAEHHBIX
nocraHoBAeHyeM I IpasureabctBa PO ot 23.05.06 Ne 307.
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ITpuaoxxenue

HOP}IAOK pacuyeTa UBMEHEHUs pa3Mepa IAAThI 3a KOMMYHAAbHbIE€ YCAYTU
npu NpeAOCTaBA€HUN KOMMYHAABHBIX YCAYT HEHAAA€KAIIETr0 KaYeCTBa 1 (I/IAI/I) C rnepepoiBamuy,
NpeBbIMNAINMI YCTAHOBACHHYIO IIPOAOAKUTEADHOCTD

IIpumep 1.

/I3MeHeHMe pa3Mepa IAATHI 32 XOAOAHOE BOAOCHAOKEHME TIpr
IPEBBIIIEHNY TTPEAEABHO AOIYCTVIMOIO ITePePhIBA MOAAUM XOAOA-
HOIT BOABI IIPY HAAMYMY TIPUOOPOB yuera (cM. oAl 1.1) u npu or-
CyTCTBUM IPUOOPOB yuera (CM. TOATL 1.2).

YcaoBus ipumepa:

MapameTpbl 3HaueHua | Eg. usm.
HopmaTtne noTpebnexrsa XonoaHom N, =250 | nHaluen
BOLbI B CYT.
O6bem noTpebieHHO X0NoAHON BOAb vV, =180 Ky6. M
B TeUeHvie MecaLa, UCXoAA 13 Nokasa-
HWI NpUOOPOB yueTa
Tapud Ha xonoaHyio Boay T,=10 [py6./ky0. m
KonnuecTso notpebuteneii B Kmnom n=3 yen.
nomelleHnm
[1pOLOMKNTENBHOCTD OTCYTCTBUA XO- h =20 Y
NOAHOTO BOAOCHAOXKEHWA CyMMapHO
B TeueHue 1 mecaua
Konunyectso gHel B mecsLe c/m =30 IH.

B coorBercTBum ¢ 1. 1 mpuaoxkenus 1 k IlpaBuaam:

) VICIIOAHMTEAD 00s13aH obecriednTdb Oecrepe6boiiHOe KPyrao-
CYTOYHOE BOAOCHAO)KEHME B TEUEHME TOAR;

0) ycTaHOBAEHA AOIYCTMMAast IPOAOAXXUTEABHOCTD IIepe-
pbIBa MOAQUM XOAOAHOI BOABI (/1) 8 4 (cyMMapHO) B TeueHne
1 mecsiia;

B) 32 K&XABII1 4ac MpeBblilieH s (CYMMapHO 32 PACUETHBII ITe-
PMOA) AOIIYCTVMMON IIPOAOASKUTEABHOCTH MIEPEPhIBA MTOAQUM BOABL
pasMep eXXeMeCsuHON MAathl cHipkaeTcs Ha 0,15% pasMepa naarhl,
OIPEAEAEHHOT ICXOAS 13 MTOKA3AHWIT IIPUOOPOB yueTa MAM UCXOAS
13 HOPMATMBOB NMOTPEOAEHMST KOMMYHAABHBIX YCAYT, — C YYETOM
noAoyKeHuit 11. 61 I'lpaBua.

1.1. PacyeT pa3mepa CHVPKEHVS MECSUHO IAATBI 32 XOAOAHOE
BOAOCHaO)XEHMe TPU pacyeTax MCXOAS U3 MOKa3aHMI IprbopoB
yJera:

1) pacuer pasmepa MECSIYHOMN MAQTBI 32 XOAOAHOE BOAOCHA0-
JKEHUE MCXOAS U3 TIOKasaHuit Ipubopa y4era (6e3 CHYDKeHus):

P =T, xV =10x180=1800 (pyb.);

xs-ITY

2) pacyer IpeBbILIEHNS AOITYCTIMO IIPOAOAXKUTEABHOCTH TTe-
pepbIBa IIOAQUM BOABL:

Ah=h, -h =20-8=12 (1)

3) pacuer pasMepa CHIDKEHVsI MECSIYHOI MAQThI 32 XOAOAHOE
BOAOCHAO)KEHVE C YYETOM CHIDKEHMS 32 TIPEBbIIIEHNE [IPEAEABHO

AOITYCTMMOTO IlepepbIBa MOAAUM XOAOAHOI BOABI B COOTBETCTBUM
c 1. 1 npuaoxxenus 1 k IpaBuaam:

AP, = Pany x0,15x Ah= 180,0
00 100

x6-t
1

% 0,15 %12 = 3,24 (py6.);

4) pacuer pasmepa MeCSYHOII [TAQThI 32 XOAOAHOE BOAOCHAD-
)KEHUE C YYETOM CHYDKEHVS 32 IIPEBBILIEHNE TIPEAEABHO AOIYCTU-
MOTO IIepepbIBa ITOAAYM XOAOAHOM BOADL:

P AP =180,0 - 3,24 = 176,76 (py6.).

saomt-ITY — © awlly T xm

1.2. Pacuer pasmepa CHIDKEHMS eXKeMECSUHOM ITAATbI 32 XOAOA-
HOE BOAOCHAOXKeHMe TIPU PACIeTaX MCXOAS 13 HOPMATHBA MOTPed-
AEHUST XOAOAHOI BOABIL:
1) pacyeT KOAMYECTBA CYyTOK HEMPEAOCTABAEHNSI KOMMYHAAD-
HOI1 YCAYTY XOAOAHOTO BOAOCHAOKEHVIST:
h 20
d,—+=—=0,83 (Ar.);
24 24
2) pacyeT 0b6’beMa HETIPEAOCTABAEHHOI XOAOAHOU BOABI B CO-
OTBETCTBUY C I1. 62 TIpaBua:
N
AV, =—% xn

x6

250
xd,=——x3x0,83=0,6225= 0,63 (xy0. m);
1000 1000

3) pacyer CTOMMOCTH HENTPEAOCTABAEHHON KOMMYHAABHOI1 yC-
AYTYL XOAOAHOTO BOAOCHAOXKeHMSI B COOTBETCTBUM C II. 61 TTpaBua:

AP, =T, xAV, =10x 06225 =623 (py6.;

4) pacuer pasmepa eKeMECSIHOI MAATHI 32 XOAOAHOE BOAO-
cHaO>XeHIe, ICXOASL M3 HOPMATHBA TIOTPEOAEHIST XOAOAHOI BOABL
C YYETOM CHVPKEHM 32 HEITPEAOCTABACHHYIO KOMMYHAABHYIO YCAY-
'y XOAOAHOTO BOAOCHAOKEHNSI B COOTBETCTBMM C I1. 61 ITpaBua:

X

N
Pxﬁ—mN = Txﬁ ><‘/ng_ APxﬁ—n: TxGX [10(;?) XX dm] - AP 6n

=10x [% X3 x 30] - 6,23 =225-6,23 = 218,77 (py6.);

5) pacuer npeBbILLIEHNST AOITYCTIMO IIPOAOAXKUTEABHOCTH IIe-
pepbIBa IIOAQYM BOABL:

Ah=h, -h=20-8=12 )

6) pacueT pasMepa CHIDKEHMS €XKEMECSYHOII ITAAThI 32 XO-
AOAHO€E BOAOCHAOXXEHME, MCXOASl M3 HOPMATMBa MOTpebAeHNMs
XOAOAHO BOABI C YUETOM CHYDKEHUS 3 HEMPEAOCTABAEHHYIO KOM-
MYHAABHYIO YCAYTY XOAOAHOTO BOAOCHAOXXEHMSI B COOTBETCTBUM
c1. 61 I'lpaBrA 1 C y4€TOM CHIDKEHMA 3a IIPEBbILLIEHNE TIPEACABHO
AOITYCTMMOTO IlepepbIBa MOAAUM XOAOAHOI BOABI B COOTBETCTBUM
c 1. 1 npuaoxxenus 1 k IpaBuaam:

cralmam;
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A, =Den o155 An= 2877 01512 = 3,94 (py6);
100 100
7) pasMep MEeCSIYHON MAAThI 32 XOAOAHOE BOAOCHAOXKeHMe
C YYETOM CHVDKEHMs 3a IIPEBbIILIEHNE IIPEACABHO AOITYCTUMOTO Ie-
pepbiBa MOAAYM XOAOAHOM BOABI B COOTBETCTBUM C I1. 1 MpUAOXKe-
Hus 1 K [IpaBMAaM € y4€TOM CHIDKEHMS 32 HEIIPEAOCTABACHHYIO
KOMMYHAABHYIO YCAYTY B COOTBETCTBUM C I1. 61 TIpaBua:

AP =218,77 - 3,94 = 214,83 (py6.).

x8-mN xB-nh

P -

xs-mt-N

IIpumep 2.

/aMeHeHue pasMepa IAQTBI 32 ropsiiyee BOAOCHAOXKeHMe TIpu
CHYVDKEHUM TeMIIepaTypbl TOpsTYell BOADI CBBILIE AOITYCTUMBIX OT-
KAOHEHNIT ITPY OTCYTCTBUM MPUOOPOB y4eTa ropsiuert BOAbL".

YcaoBus npumepa:

MapameTpbl 3HaueHus | Ep. usm.

Hopmatne notpebnerna ropayer soasl | N, =150 | nHa 1 ven.
B CYT.

Tapwd Ha ropauyio Boay T,=40 |[py6./ky6. m

KonnuecTso notpebuteneri B Kmnom n=3 yers.

nomelleHnm

CHmxeHvie Temnepatypbl ropaueit sofsl | At =9 °C

[MPOAOIKUTENBHOCTD CHUKEHNA TeMne- d=7 OH.

paTypbl ropaYvert BoLbl

KonnuectBo aHel B mecale d =30 OH.

B coorsercTBum ¢ 1. 5 mpuaoxkenys 1 k IlpaBuaam:

a) UCIIOAHUTEAD 00513aH 00ECIIEUUTh TEMIIepaTypy ropsiiei
BOABI B TOUKe pasbopa:

He MeHee 60 °C — AAST OTKPBITBIX CUCTEM LIEHTPAAM30BaHHOTO
TEIAOCHAOKEHNS;

He MeHee 50 °C — AAS 3aKPBITBIX CUCTEM LIEHTPAAM30BaHHOTO
TEIAOCHAOKEHNS;

He 6oaee 75 °C — AASL AIOOBIX CHICTEM TEIIAOCHAOKEHIS;

6) yCTaHOBAEHO AOITYCTVIMOE OTKAOHEHNE TEMIIEPATYPBbI TOpsi-
4elr BOABI B TOUKe paszbopa:

B HouHoe BpeM (¢ 23.00 o0 6.00) — He 6oaee yem Ha 5 °C (At,);

B AHeBHOe Bpems (¢ 6.00 Ao 23.00) — He boaee uem Ha 3 °C
(At,);

B) 3a Kaxkable 3 °C (Atp) CHVDKEHVSI TEMIIEPATYPbI CBbIILIE AO-
ITyCTMMBbIX OTKAOHEHMI pa3Mep MAATbI CHpKaeTcs Ha 0,1% 3a Kax-
ABIVT YaC TIPEBBILIEHNST (CYMMApPHO 38 PACUETHbII [IEPUOA) AOTTYCTHU-
MOI1 TIPOAOASKUTEAPHOCTY HapylieHust. [10A pasMepoM MAAThl He-
00XOAMMO TOHUMATD Pa3Mep eXXEeMECSUHON MAAThI 34 Topsiuee
BOAOCHAOXKEHME, UCXOAS U3 HOPMATUBA MOTPEOAEHUS TOpsIen
BOABI MAM [TOKa3aHWI1 IPMOOPOB y4eTa.

1) Pacuer obbema ropsiueit BOAbL, UCXOASI U3 HOPMATHBA TI0-
TpeOAEHVSI TOPSTIElt BOADBI (6€3 CHIDKEHSI):

N 150
Vy =—% xnxd, =——x3x30=13,5 (xyb. m);
M 1000 " 1000 (iy6-0)
2) pacuer pasMepa eXKeMEeCSUHON MAAThI 32 Topsiuee BOAOCHA0-
JKEHIE, NCXOAS 13 HOpPMATMBA MOTpeOAeHNsT Topsiueit BoAbI (6e3

CHVDKEHISL):

p =T, xV, =40x135 =540 (py6.);

28-mN|

3) pacuer MpeBBIIIEHNS TPOAOAKUTEABHOCTY OTKAOHEHMS
TEMIIEPATYPbI FOpsiyert BOAbI B AHeBHOe Bpemst (17 4 — ¢ 6.00 a0
23.00):

AhA:d"x17:7><17:119(q);

4) pacuyeT IpeBbIIIEHNS TPOAOAKUTEABHOCTM OTKAOHEHNS
TeMIIepaTypbl ropsiueil BOAbI B HOYHOe Bpemst (7 4 — ¢ 23.00 A0
6.00):

A, =d x7=7x7=49 (9);

5) pac4er OTKAOHEHMS TEMITEPATYPBI TOPSTYEN BOABL B AHEBHOE
BpeMsI OT AOITYCTMMOTO OTKAOHEHMsI TEMIIEPATYPbl TOpsTUeil BOABL
B AHEBHOE BpeMSI:

At =At, - AL, =9-3=6(C);

6) pacyeT AOAU CHIDKEHUS pa3Mepa eKeMEeCSIHOM MAATHI 3a
ropstiee BOAOCHAO)XEHE C YYETOM OTHOLLUEHMSI OTKAOHEHMS TeM-
TIepaTypbl FOPsTIeil BOABL B AHEBHOE BPEMS OT AOITYCTUMOIO OTKAO-
HEHVSI TEMITEPATYPBI K EAVHMULIE IPaAaLiuy (KPaTHOCTI) CHYDKEHMS
TEeMITepPaTypBbL:

Aty 6°C
=—=%0,1%=—=%0,1%=2x0,1% = 0,2%
At, 3°C

Zy
7) pacueTr OTKAOHEHVsI TEMIIEPATYPBI FOPSTYeil BOABL B HOYHOE
BpeMs:

At,= At - A, =9-5=4(C);

8) pacyer AOAM CHIDKEHUS pa3Mepa eKeMEeCSIHOM MAATHI 3a
ropstiee BOAOCHAO)XEHE C YYETOM OTHOLLUEHMST OTKAOHEHMS TeM-
IIepaTypbl TOPsIYelt BOAbI B HOYHOE BPEMSI OT AOITYCTVMOTO OTKAO-
HEHVSI TEMITEPATYPBI K EAVHMULIE IPaAaLiuy (KPaTHOCTI) CHYDKEHNS
TEeMITepPaTypBbL:

At 4°C
Z,y = fix| = |% 0,1% = fix|——=[x0,1% =
At, 3°C
= fix(1,3) x 0,1% = 1x 0,1% = 0,1%;

9) pacuer pasMepa CHIDKEHIST ©XKEMECSIHOM ITAATBI 32 ropsiuee
BOAOCHAOXXEHME, UCXOAS M3 HOPMATUBA MOTPEOAEHNS TOpsIen
BOABL:

540

Pemy o [(Ahyx Z)+(Ahyx Z,,)| = 00~

APen="00

2

x[(119%0,2) + (49 x 0,1)] = % x[23,8 + 4,9 = 154,98 (py6.);

* VI3meHeHve pa3mvepa nnathl 3a ropadee BOJOCHabXeHne NpW CHUXEHWI TeMnepaTypbl ropadver BOAbl CBbiLe [0MYyCTMBIX OTKNOHEHWI NPY Hanuymm

I'Ipl/I60pOB yyeTa I'Opﬂ‘—lel;l BOAblI NOAEHTUYEH.
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10) pasmep MeCsS4YHOII IIAQTHL 32 rOpsidee BOAOCHAOXeHME
C Y4eTOM CHIDKEHMs M3-32 OTKAOHEHUA TeMIlepaTypbl ropsuen
BOABI CBBILIE AOITyCTVMbIX OTKAOHEHWIL:

=P, .-AP,  =540- 154,98 = 38502 (py6.).

2B-mn 28-mN 2

IIpumep 3.

/I3MeHeHe pa3Mepa MAATHI 32 OTOIAEHNE [PV CHIDKEHUY TEM-
[epaTypbl BO3AYXa B >KMAOM MOMELLEHNI CBBILIE AOITYCTUMBIX OT-
KAOHEHMI TIPU PacyeTax MCXOAsL U3 HOPMATMBOB MOTPeOAEHMS
TEIMAOBOI SHEPIMY HA OTOIIAEHNE.

YcaoBus ipuMepa:

MapameTpbl 3HaueHusa | Ep. usm.
HopmaTune notpebnexHnsa Tennoson N, = [kan/ke. m
SHepPrum Ha otonneHue =0,0177 B MeC.
Tapvd Ha TennoByto 3HepPrio T,=1078| py6./lkan
Ob6uwas nnowaib »nnoro nomelleHua S=54 KB. M
(KBapTMPBbI)
Temnepatypa BO3yXa B XMIOM Nome- t . =13 °C
LLeHMM, B KOTOPOM OTCYTCTBYIOT Y10~
Bble KOMHaTbl
[pOfOMKUTENBHOCTE CHUMKEHNA TemMe- dn =20 [H.
paTypbl BO34yXa B KMIOM NOMELLEeHNUM
Konmyectso agHel B MecsLe d =30 IH.

B coorBercTBum ¢ 1. 15 npuaoxkenns 1 k IlpaBuaam:

) VICTIOAHUTEAD 00s13aH 00€eCIIeunTh TEMIIEPATYPY BO3AYXA:

B )KMABIX ITOMeLIeHMsIX — He Hipke +18 °C (B YTAOBBIX KOMHa-
tax — +20 °C), a B pajiioHax C TeMIIepaTypoil HanboAee XOAOAHO
naTupHeBku (obecneyenHoctbio 0,92) — -31 °C u Hmwke — +20
(+22) °C;

B APYIMX HoMeleHnsx — B coorseTcTBuy ¢ [OCTom P 51617-
2000;

6) YCTaHOBAEHO AOITYCTVMMOE CHIDKEHIE HOPMATUBHOI TEM-
nepatypel B HouHoe BpeMs cyTok (ot 0.00 Ao 5.00) — He 6oaee
3 °C 1 AOIIyCTUMOE IpeBBIIIeH/ e HOPMATMBHOI TeMIlepary-
psl — He 6oaee 4 °C. B ocraapHoe Bpems AHs (¢ 5.00 po 0.00)
OTKAOHEHVE TEMIIEPATYPbI BO3AYXA B XXMAOM IIOMELLEHUM He AO-
ITyCKaeTCs;

B) 32 KKABIIT YaC OTKAOHEHVISI TEMITEPATYPBI BO3AYXA B KMAOM
nomelreHny (CyMMapHO 3a PAaCUeTHBI [IEPUOA) PasMep eXXeMecsd-
HOVI TIAQTbI CHVDKAETCS:

Ha 0,15% pasmepa IAaThbl, OTIpeAEAEHHON ICXOAS 113 ITOKa3aHMI
PUOOPOB y4eTa, 32 KAKADII I'PAAYC OTKAOHEHVSI TEMIIEPATYPBI;

Ha 0,15% pa3mepa mAaThl, OIIpeAeAeHHON MCXOAS 13 HOpMATH-
BOB IOTPEOAEHNST KOMMYHAABHBIX YCAYT (IIpY OTCYTCTBUM TTPUOO-
POB yuera), 32 K&KABII IPAAYC OTKAOHEHNS TEMITEPATYPBL

1) Pacuer KoAMYeCTBA TENAOBOV SHEPIUU, OTPeOAEHHO
B )KIAOM TIOMELIEHNY, VICXOASL 13 HOPMATHBA IIOTPEOAEHNS TEMAO-
BOJ SHEPIUM Ha OTOIIAEHIE:

Vs = Npy x 8 = 0,0177 x 54 = 0,9558 (Tkaa);

N-TS
2) pacuer pasMepa eXXeMeCSIIHOM [AATHI 32 OTOIIAEHME, CXOAS
13 HOPMATHBA [IOTPEOAEHNS TEITAOBOI SHEPIMU Ha OTorAeHMe (Oe3
CHVDKEHVSA):

Po=TpxV,

T3-mN N-T3

= 1078 x 0,9558 = 1030,35 (py6.);

3) pacyeT OTKAOHEHMsI TEMIIEPATYPbI BO3AYXa B )XMAOM ITOMe-
I[eHU! TIpY TeMIlepaType Bo3ayxa B kBaptupe 13 °C c 5.00 po
0.00:

At? =18-t =18-13=5(C);

4) pacyeT OTKAOHEHVsI TEMIIEPATYPbI BOBAYXa B KMAOM IIOMe-
IjeHUV IIpY TeMIleparype Bosayxa B kaptupe 13 °C ¢ 0.00 a0 5.00:

A2, =18-t +3°C=18-13+3=2(C).

Tlpumeyarue. BeAvuyHBI OTKAOHEHMI TEMIIEPATyPbl BO3AYXa
B )KMAOM TIOMEILEHUM CBbIILIe AOITyCTUMBIX OTKAOHeHMi1 ¢ 5.00 A0
0.00 (At ) m ¢ 0.00 A0 5.00 (At”!) pacCUMTHIBAIOTCA OTAGABHO AAS
yI‘AOBI)IX KOMHaT, HeYI‘AOBbIX KOMHAT N AAA ApyI‘ VX ITOMeLeHNN,
AAsT KOTOPBIX AOAXKHA OBITh OOecIiedeHa CIieLMaAbHas TEMIIepaTypa

BO3AYX2;

5) pac4er MpOAOAXXUTEAPHOCTM OTKAOHEHMSI TeMIIepaTypbl
BO3AyXa B )KMAOM IOMEIEHU! CBBILIE AOITYCTUMbIX OTKAOHEHMI
¢5.00 A0 0.00 (19 u):

AhA:dnx19:20xl9:380(q);

6) pacyer MPOAOAKUTEAPHOCTY OTKAOHEHVsSI TEMIIePaTyphl
BOSAyxa B )KMAOM IIOMEIE€HMNM CBBIIIE AOHYCTI/IMI)IX OTKAOHeHI/Hv/I
¢0.00 A0 5.00 (5 v):

Al =d x5=20x5=100 (4).

Ipumeuanue. TTPOAOAKUTEABHOCTY OTKAOHEHUI TeMIlepa-
TYPbI BO3AYXA B 3KMAOM [OMELLEHMI CBbIILE AOITYCTUMBIX OTKAO-
Henwmii ¢ 5.00 A0 0.00 (Al A) 1 ¢ 0.00 oo 5.00 (Ak,)) paccanTbIBAIOTCA
CYMMapHO 32 PaCYeTHBII MEPHOA AAS KQKAOTO 3HAUEHMST OTKAO-
HEHVsI TEMIIEPATypbl BO3AYXa B JKMAOM TIOMelleHny (Hanpumep,
At =1,2,3,4°C 1T A) OTACABHO AAS YTAOBBIX 1 HEYTAOBBIX
KOMHAT, AASL ADYTUX TTIOMELIEHNI, AASL KOTOPBIX AOAXHA OBITH
obecrieyeHa CreLMaAbHas TEMIIEPATYPA BO3AYXa;

7) pacyeT CHVDKEHVS TTAQThI 32 KOMMYHAABHYIO YCAYTY OTOIIAE-
HMSA 13-32 OTKAOHEHMS TeMIIEPATypPbl BO3AYXa B JKMAOM IOMellje-
Hum ¢ 5.00 o0 0.00 :

P
AP =2 0,15 % APt o x Ahy =
100
1 bl
_ % % 0,15 % 5 380 = 1967,55 (py6.);

8) pacuer CHYDKEHVI [TAQThI 32 KOMMYHAABHYIO YCAYTY OTOIIAE-
HMSA 13-32 OTKAOHEHMS TeMIIEPATypPbl BO3AYXa B JKMAOM IOMellje-
Hum ¢ 0.00 pAo 5.00:

A
CTaH[apTbl
ynpasiieHus

MHOrOKBapPTHPHbLIM

N



TO-ntH —

APY - PIST'SN 0,15 % At, ;X Ahy=

~1030,35

x 0,15 % 2x100 = 309,11 (py6.);

9) pacyeT CHYDKEHVSI MECSYHO [TAATBI 38 KOMMYHAABHYIO YCAY-
ry OTOITA€HV 1N3-3a OTKAOHEHM TeMr[epaTypr BOSAYXa B JKMUAOM
IIOMEILIeHNM:

A Tlg—maH =AP ;;—nrﬂ +AP, Tlg—mH =
=1967,55 + 309,11 = 2276,66 (py6.).

Ilpumeuanue. Pazamep CHYPKEHMA MECAYHON MAATHI 32 KOMMY-
HAABHYIO YCAYTY OTOIIACHMS 13-32 OTKAOHEHVSI TEMITEPATypPbl BO3AY-
Xa B XMAOM TIOMELIIEHNY He MOXKET NPEBDILIATD €KEMECSYHBIN pa3-
Mep TIAATHI 32 OTOTIAEHME, ICXOASL 13 HOPMATHBA TIOTPEOAEHNS TeTT-
AOBOVI SHEPIMIL Ha OTOIAEHVE VIAU 113 TIOKa3aHMi1 IPUOOPOB y4eTa;

10) pacuer pasmepa MeCSMHOV [AQTBI 32 OTOIAEHME C yYETOM CHI-
KEHVISI 38 HEIIPEAOCTABACHHYIO KOMMYHAABHYIO YCAYTY OTOIIAEHVIT:

P =P - AP

T3-mn T3-mN To-ntAH

=1030,35 - 2276,66 = -973,31 = 0 (py6.).

A
CTaH[apTbI
ynpasiieHus

MHOrOKBAPTHPHbLIM
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